

## Весело-весело встретили Новый Год: хроника происшествий | Nouvel An: champagne et fête, voiture et accident

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 04.01.2010.



Авария на площади Цирка в Женеве (TdG)

Кто говорит, что в Швейцарии Новый Год тихий и скучный – ошибаются. Тысячи человек встретили праздник на улицах Женевы, Берна, Базеля, Цюриха и других городов взлетающими в воздух пробками от шампанского. Полиция и скорая помощь тоже не отдыхали.

|  
Le Nouvel An n'est pas moins agité en Suisse qu'ailleurs. Des milliers de personnes ont débouché le champagne dans les rues de Genève, Lausanne, Bâle, Berne, Zurich ou autres villes de Suisse. La police et les ambulances n'ont pas chômé non plus.

Nouvel An: champagne et fête, voiture et accident

Пресс-секретарь женеvской полиции Филипп Косандэ отметил, что правоохранительные органы города получили за одну ночь 1100 тревожных звонков и более 300 раз выезжали на место происшествия. Главными проблемами новогодней ночи в городе Кальвина стали аварии, совершенные нетрезвыми водителями, и семейные конфликты.

Сгорело здание склада в квартале Meyrin, а на площади Цирка, близ нашей

редакции, напротив старинного женевского кафе «Remord», где нам иногда случается встречаться с собеседниками для интервью, молодой водитель, француз африканского происхождения с 1,96 промилле алкоголя в крови, разбил машину пожилого таксиста, да так, что жертва вылетела через лобовое стекло автомобиля и врезалась в громадный платан. Таксист 1938 года рождения находится в госпитале в тяжелом состоянии.

В Цюрихе полюбоваться грандиозным фейерверком вышли на улицы более 200 тысяч человек – двадцатиминутные огненные залпы освещали небо. Вскоре, правда, к праздничной иллюминации и фейерверками присоединились отсветы фингалов жителей, полученных ими во время народных гуляний на берегу Лиммата. Молодой человек 16 лет закончил новогоднюю ночь в госпитале из-за ранения в голову, вскоре после полуночи столкнулись и загорелись две автомашины, а рано утром водителя такси ограбили неизвестные.

В Дитиконе (кантон Цюрих) двое мужчин были госпитализированы с ножевыми ранениями – это в 3.45 утра две смешанных группы выходцев с Балкан и швейцарцев сражались «стенка на стенку».

В Базеле полиция получила 150 звонков и 58 раз выезжала на место происшествия. Скорая помощь – всего лишь 46 раз, в половине случаев народу становилось плохо из-за злоупотреблений алкоголем.

В Нионе в новогоднюю ночь двое швейцарцев из кантона Во представлялись полицейскими, так они "задержали" несколько человек, обыскав их и попутно избавив от денег и кредитных карточек. Сейчас настоящая полиция ищет воров, а также выясняет, сколько было пострадавших.

В Мюралто (кантон Тичино) мирный прохожий, ожидавший автобуса на остановке, вступил в дискуссию с двумя пьяными и, не сойдясь с ними во мнениях, получил бутылкой по голове.

Довольно тихий и по-своему романтический Новый год был отмечен в Санкт-Галлене: здесь 2000 человек собралось отпраздновать полночь у стен Санкт-Галленского монастыря, внесенного в Список памятников всемирного наследия ЮНЕСКО, и среди них лишь несколько хулиганов осмелились обстрелять монастырские стены фейерверками и оставить неубранным мусор.

Зато полиция кантонов Невшатель, Во, Фрибург, Вале и Юра отметила, что новогодняя ночь прошла более спокойно, чем обычные ночи в выходные дни. Очевидно, жители встретили наступление 2010 года крепким мирным сном.

[новый год в швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/veselo-veselo-vstretili-novyj-god-hronika-proisshestviy>